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Un complément du nom peut, lui-même contenir un complément du nom.
Par exemple : C’est la voiture du cousin de Pierre
« Pierre » complète le nom « cousin », introduit par la préposition « de »
« cousin de Pierre » complète le nom « voiture » introduit par la préposition « du »
On peut représenter la chaîne des compléments de cette façon :
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A ton tour, essaie de tracer les chaînes des compléments dans ces extraits du livre de lecture.

un groupe de femelles avec leur progéniture

le lagon du pic aux dragons           

la résultante de ce changement d’alimentation

une source inépuisable de spécimens à étudier

l’emploi du temps des dragons

une excursion au pic aux dragons
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Clestla voitureousis Pierre.




